



**PREFEITURA DE
VALINHOS**

Ofício nº 545/2019-DTL/GP/P

Valinhos, em 10 de abril de 2019

Ref.: **Requerimento nº 688/19-CMV**
Vereador Edson Secafim
Processo administrativo nº 6.580/2019-PMV

Excelentíssima Senhora Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **Edson Secafim**, consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

Considerando que nos finais de semana a Secretaria de Trânsito faz o fechamento de ruas próximas do CLT para a realização de eventos. Ocorre que após esses eventos os agentes de trânsito não fazem em seguida a reabertura dessas ruas ficando por horas fechadas, pergunta-se: A municipalidade tem conhecimento desses atrasos na reabertura dessas ruas e, porque isso vem ocorrendo?

Resposta: Encaminho, na forma do anexo, as informações disponibilizadas pela Secretaria de Mobilidade Urbana, capazes de esclarecer os questionamentos apresentados pelo nobre Edil requerente.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.


ORESTES PREVITALE JÚNIOR
Prefeito Municipal

Anexo: 01 folha.

À
Sua Excelência, a senhora
DALVA DIAS DA SILVA BERTO
Presidente da Egrégia Câmara Municipal

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

Data/Hora Protocolo: 11/04/2019 14:18

Resposta n.º 1 ao Requerimento n.º 688/2019

Autoria: ORESTES PREVITALE

Assunto: Resposta ao Requerimento n.º 688/2019 Informações sobre fechamento de ruas próximas ao Centro de Lazer do Trabalhador.





SECRETARIA DE MOBILIDADE URBANA

C.I. Nº 159/ 2019 - S.M.U.

Valinhos, Estado de São Paulo, 04 de abril de 2019.

DA: Secretaria de Mobilidade Urbana – S.M.U.

PARA: Departamento Técnico Legislativo / Gabinete do Prefeito – D.T.L./ G.P.

REF: C.I nº 668/19 – DTL/GP – Requerimento nº 688/2019 – Processo nº 6.580/19

Em atenção à C.I nº 668/19 – DTL/GP – Requerimento nº 688/2019 da autoria do Nobre Vereador Edson Secafim, solicitando os seguintes pedidos de informações: (1) Considerando que nos finais de semana a Secretaria de Trânsito faz o fechamento das ruas próximas ao CLT para a realização de eventos. Ocorre que após esses eventos os agentes de trânsito não fazem em seguida a reabertura dessas ruas ficando por horas fechadas, pergunta-se: A municipalidade tem conhecimento desses atrasos na abertura dessas ruas e, porque isso vem ocorrendo?; Cumpre manifestar conforme segue:

- 1. Não há conhecimento, nem autorização para fechamento de ruas próximas ao CLT, por quem quer que seja. Houve apenas a autorização para a interdição temporária da Av. Altino Gouveia, sentido bairro-centro, no trecho compreendido entre a rua localizada entre os lagos e a Av. João Antunes dos Santos. O fechamento e a liberação do trecho já citado, ocorreu de acordo com os horários definidos dentro do Projeto Verão.**

Limitados ao exposto, subscrevo-me.

Atenciosamente,

Mauro Haddad Andriano

Secretaria de Mobilidade Urbana

Secretário